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1. Feladat: 8 pont

Anya, Apa, Panni és Gerg6 az iinnepi vacsorahoz késziilédnek, Panni 15. sziiletésnapjat
tinneplik. Az iinnepi asztal négyzet alaku, a sz€keket hagyomanyosan, a négyzet oldalaihoz

tették. Két letilést akkor tekintiink kiilonb6zdnek, ha legalabb egyikiik legalabb egyik

oldali szomszédja kiilonbozo.

a) Hanyféleképpen iilhetnek asztalhoz, ha a székeket

semmilyen médon nem kiilonboztetjiilk meg?

b) Hanyféleképpen iilhetnek asztalhoz ugy, hogy Panni, az

tinnepelt keriiljon az asztalfére? (A mellékelt dbran az

asztal és a négy szék sematikus feliilnézeti rajza lathato.

A legsotétebb szE€k az ,,asztalfd”.)
c¢) Panni azt mondta, hogy 6 nem ragaszkodik ahhoz, hogy az asztalfén iiljon, azt viszont
mindenképpen szeretné, hogy Gergd iiljon vele szemben. Hanyféleképpen iilhetnek

asztalhoz ezzel a feltétellel? (A székeket tehat most ismét nem kiillonboztetjiik meg.)
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2. Feladat: 12 pont

Egy hdromszog csucsai (—3; —2), (21; —2) és (—3; 8). Hany egység a hdromszog koré
irhat6 kor sugara?

3. Feladat: 8 pont

Az A szamrol tudjuk, hogy ha 6sszeadjuk a reciprokdval, eredményiil 2017-et kapunk.

Mennyi az [A]? (Az [A4] jelenti az A egészrészét, azaz az A-ndl nem nagyobb egész szdmok
koziil a legnagyobbat.)

4. Feladat: 10 pont

Egy 2017 oldalu szabalyos sokszog atloi koziil legalabb mennyit kell kivalasztanunk

ahhoz, hogy minden el6fordul6 hosszsagu atlobal biztosan legyen legaldabb egy?

5. Feladat: 12 pont

Adjuk 6ssze a pozitiv egész szamok kobét 13-t61 20173-ig: 1% + 2% + 33 +--- + 20172,

Mi az utols6 szamjegye az Osszegnek?



